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A 2012/13-as tanévben nyolc évfolyamos 
gimnáziumunkban két általános tanterv szerinti 
osztály indul. Diákjaink a 01-es tagozatkódú 
osztályban első idegen nyelvként angolt, a 02-es 
tagozatkódú osztályban első idegen nyelvként 
németet tanulnak. Javasoljuk, hogy mindkét 
tagozatra jelentkezzenek. 

Iskolánk kerületi beiskolázású intézmény, 
ezért elsősorban kerületi lakosokat vehetünk 
fel. A más településekről felvehető tanulók 
számát a fenntartó – Budafok-Tétény Budapest 
XXII. kerület Önkormányzata Képviselő-
testülete – határozza meg. 

 
A felvételivel kapcsolatos első igazgatói 

tájékoztatót 2011. november 21-én 18 órakor a 
gimnázium épületében tartjuk. 

2011. december 7-én 9 órától ismételten 
tájékoztatót és bemutató órákkal egybekötött 
nyílt napot szervezünk. 

 
A felvétel a jelentkezők magas száma miatt a 

központi, kompetencia-alapú írásbeli 
feladatlapok (magyar nyelv és matematika), a 
szóbeli meghallgatás és a korábbi tanulmányi 
eredmények alapján történik. 

 
A írásbeli vizsgára az Oktatási Hivatal vagy 

a gimnázium honlapjáról letölthető „Tanulói 
jelentkezési lap” benyújtásával lehet 
jelentkezni. A kitöltött nyomtatványt a 
titkárságon 2011. december 10-éig lehet leadni. 
Kérjük a szülőket, ha sajátos nevelési igényű 

gyermekük miatt a vizsga szervezését érintően 
speciális igényük van, ezt a szükséges szakértői 
véleményekkel együtt a jelentkezéshez csatoltan 
az iskola igazgatójának írásban jelezzék. A 
kérelmeket az igazgató a közoktatási törvény 
30.§-ában előírtak alapján bírálja el. 

 
Az írásbeli vizsga időpontjáról külön 

értesítést nem küldünk. 
 
Az írásbeli felvételi vizsga a gimnázium 

épületében 2012. január 20-án 14 órakor 
kezdődik. (A január 26-án 14 órakor kezdődő 
pótló írásbeli vizsgán csak azok vehetnek részt, 
akik előzőleg nekik fel nem róható ok – pl. 
orvos által igazolt betegség – miatt nem tudtak 
megjelenni.) A vizsga 2x45 perces központilag 
összeállított feladatsorból áll. 

Az írásbeli vizsga eredményét 2012. 
február 9-én az iskolában lehet megtekinteni, 
az eredményről szóló hivatalos igazolást is 
ekkor adjuk át. A dolgozatok javításával 
kapcsolatos észrevételeket is ezen a napon, de 
legkésőbb másnap, február 10-én 16 óráig lehet 
az iskolába benyújtani. 

 
Fontos, hogy a felvételi eljárás során 2012. 

február 17-éig a szülőknek kell a győri 
Felvételi Központba a „Tanulói adatlap” 
nyomtatványt megküldeniük, emellett 
iskolánkba egy újabb „Jelentkezési lapot” is be 
kell adniuk. 

 
A szóbeli meghallgatásra 2012. március 2-

án és 3-án kerül sor (a pótló vizsga időpontja 
március 8.). A pontos beosztásról külön 
értesítést küldünk. A felvételi során igyekszünk 
oldott légkört kialakítani. A felvételi 
beszélgetésen elsősorban nem tárgyi tudást, 

hanem olyan készségeket, képességeket 
mérünk, amelyek később az eredményes 
tanuláshoz nélkülözhetetlenek lesznek 
(például: hangos, értő olvasás, 
figyelemkoncentráció, logikus gondolkodás). 

 
A gimnáziumba való felvételről a 

gimnázium igazgatója dönt. A felvételi 
rangsor kialakításakor az írásbeli vizsgán 100 
pontot (70 %), a szóbeli meghallgatáson 35 
pontot (25 %), a korábbi tanulmányi 
eredményekért 7 pontot (5 %) lehet kapni. 

A tanulói rangsor megállapításakor 
pontegyenlőség esetén előnyt élveznek azok a 
tanulók, akik az iskola alapító okiratában előírt 
létszámarány alapján a kerületben élnek; azok, 
akiknek a testvére a Kempelen Farkas 
Gimnáziumba jár vagy járt; azok, akik az 
írásbeli feladatsorokban rendezettebb 
külalakkal, jobb helyesírással dolgoztak. 

Az ideiglenes eredményeket 2012. március 
12-én a gimnázium épületében tesszük közzé. 
Az eredmények ismeretében a szülők március 
19-éig a „Tanulói adatlapon” még 
módosíthatják a megjelölt iskolák sorrendjét. 

A fentiek ismeretében a gimnáziumba való 
felvételről végleges eredmény 2012. április 
25-ére várható. A felvételi eljárás 
eredményéről minden jelentkezőnek írásbeli 
értesítést küldünk a „Jelentkezési lapon” 
megjelölt címére. 

A jelentkezés elutasítása esetén a szülők a 
közoktatási törvény 83. §-ának (2) bekezdése 
alapján jogorvoslattal élhetnek. 



MIÉRT JÓ A KEMPELEN? 
 
„Azért jöttem a Kempelenbe, mert a testvérem 
is ide jár és sok jót mondott. Amikor az első nap 
bementem az iskolába, még nagyon féltem és 
izgultam. De hamar barátokra leltem. Mikor 
felkelek, már örömmel indulok el az iskolába. A 
tanárok nagyon kedvesek és az osztálytársak is. 
Nagyon jó volt az üdvözlő buli és a 
tanyalátogatás. A suli nagyon felszerelt és 
szép.” 
 (Dócs Benedek, 5.a) 

 
„Itt a Kempelenben rossz idő esetén is 
jókedvűek vagyunk. Az osztályközösség már 
egy hónap elteltével összekovácsolódott. Az 
osztálytermekben megtalálható minden diák 
egyénisége a dekorációkban. Nagyon sok dolgot 
tanultam itt meg, mégis játékosan. Ezért is 
jöttem ide.” 
 (Nguyen Nancy Maianh, 5.a) 

 
„Szerintem a Kempelen nagyon különleges és jó 
iskola. Szeretek ide járni, mert sok jó és 
izgalmas program van, amit kár lenne kihagyni. 
Nagyon jó az osztály, a tanárok kedvesek és 
mindent úgy tanítanak meg, hogy megértsük és 
soha ne felejtsük el. Az órákon mindig van 
valami izgalmas. Néha szoktunk játszani, 
beszélgetni közben.” 
 (Gyenes Moira, 5.b) 
 
„Azért szeretem a Kempelent, mert kedvesek a 
tanárok, sok barátom van és jók a programok. 
Az összes tanár kedves, ha bármi bajunk van, 
nyugodtan fordulhatunk hozzájuk, biztosan 
segíteni fognak.” 

(Dila Sarolta,5.b) 

PEDAGÓGIAI 
PROGRAMUNKBÓL 

Tanulóink 10 éves koruktól kezdve 18 éves 
korukig egy intézményen belül, a nyolc 
osztályos szerkezetnek megfelelő helyi tanterv 
alapján készülnek fel az érettségire és a felvételi 
vizsgákra. Pedagógiai programunk összhangban 
áll a kerettantervben megfogalmazottakkal, 
kiemelten kezeli a kommunikációs készség 
fejlesztését, az idegen nyelveket és a 
matematikát. 

Az elmúlt bő húsz év fejlesztő munkájának 
eredményeit igazolják vissza a diákoknak a 
kétszintű érettségi rendszerben nyújtott 
teljesítményei is: az országos átlagot meghaladó 
mértékben vállalják az emelt szintű érettségin 
való megmérettetést, felvételi eredményeink 
továbbra is stabilan meghaladják a 90%-ot. 

 
Az egyes évfolyamokon tanult tantárgyak és 

heti óraszámaik (a vastagon szedettek kiscsoportos 
bontott órák, a dőltek csak részben bontottak): 
 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 
magyar 5 4 4 4 4 4 5 5 

történelem 2 2 2 2 2 2 3 3 

társadalomismeret      1  1 
filozófia       1  
emberismeret, etika   1      
matematika 4 4 4 4 3 4 4 4 
1. idegen nyelv 4 4 4 4 3 4 3 3 
2. idegen nyelv     3 3 4 4 
természetismeret 3,5 3       
fizika   2 2 2 2 2  
kémia   2 2 2 2   
biológia   2 2 1 1 2 2 
földünk és környezetünk   2 2 2 2   
informatika  2 2 2 2   2 
ének-zene 2 1 1 1 1 1   
rajz és vizuális kultúra 1 2 1 1 1 1   
médiaismeret    1    1 
tánc, dráma, művészetek  1   1  1 1 
testnevelés 3 3 3 3 3 3 2 2 
tanulástechnika 0,5        
osztályfőnöki 1 1 1 1 1 1 1 1 
emelt szintű oktatás       4 4 
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